
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack]
image1.png
MEeratroirh MONAAQN
(ME©OAOAOTIA)

H petatpomij jac povadas oe o 6771 (tov id10v usyédoug) yivetar pe Tov TapayovTe HETUT PO
mje.
7 O mapayovras HETOTPOTIC EVAL Ev0. K46 [0, JE TO 0TT0I0 T JJ0TI0GIGLOVHE TI HOVEDG TTPOKEL
HEVOD VO pIvEL i) pHETATPOT. 2TOV apOTIj GUTOD TOV KOG HATOS YPIPovs T HOVEDW TOD
08700 pig, V6O GTOV TOPOVOUAGTI] TI HOVEDIG TOV £ Y00 pE, DGTE va, amiomon L.
r Xty euvipEia Ol GTIC HOVAOES TOV apOTIj Kol TOU T pOvOUIGTI] Y pApov lE Tl G Gl oD
GUvoiEt Ta Vo ueyiln.

7 Télog, Kavovus TIC amI0TONGEIC TOV HOVAI®Y KalOS Kol TIC a./ye fpicss 7w pd.

H u£0060g mg HETATPOMIS TV LOVESOV LE TOV FEPAYovVTe peTatpomis fuciletnl o6& M0GOTNTES
OV UTOPOVY Vit 0ptoToOY O¢ 1ot ' mupaderyno 1kg =1.000g, 06t Kat umopovue vo yphyouus
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TOVG TWPAYOVTES LETUTPOTNG:
1kg _ . 1.000g _
=1 xm i, ———=1
1.000g 1kg
O TupGyovIag HETUTPOTNG AOY® TOU OTL 1IGOVTUL UE LOVEOM UTOpal Vo TOALUTAUGIGTED sAeblepa L
OMOWSNTOTE TOGOTNTU ZOPIG VOL TV LETUPAAEL

Hopodsiypote:

(1) Eva ooua £xer uala 50g. 1oon eivat 1 nalo avtod 100 GOUATOE EKOPUGLEVT] GE JIAOYPULLLLL
(kg

Avon:
I'vopilovue 6Tt 1 kg = 1.000g. ondte:
- 1 kg 50 5
50g=350g —=—= kg = ——=0.05kg
- = 1.000g  1.000 100 -

(2) Ioow exatootoueTpe (cm) eiven o 208 wikpousTpo (1m):
Avon:

I'vopiCovue 6t Im =100cm kot I m =1.000.000um, ondte:
. 2
208um = 208um- I m 100cm _ 208

= em= 0.0208¢cm 7208 10 ‘'em
1.000.000um Im 10.000
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(3) H mokvomte v vepod (H:0) ot Ogpuokpucio douatiov Deopeitar mepimov 1g/mL. Na ex
Qpaoete TV TUKVOTTE v 66 kg/m” kot oe kg/L.
Avon:
kg
X8
g 1.000g
p=1-—=-=1 e
mL Im’
mL———
1.000.000mL
UTAOTIOI0VLE TIG LOVESES Kol TopaAAnhe neTaTpémovue 0 ovVeTo KAGouw oe amho. 'Etot &xon
ue:

g

g

1 kg
| I.()()()% _ L()()(L()()()!&g_z 1.000 kg/m'; |']l()‘kg/m';
I m 1.000m
mL————
1.000.000mL
g “1.000g
i 5 . 3 - o/l p=1—S-=1 £ = kel
Avrtictorye ustatpémovue K oe g/L: p = N L 1 kg/L

I—
1.000mL




